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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Šablony pomáhají fi nancovat činnost 
školního poradenského pracoviště 
Od školního roku 2025/2026 navazuje Střední škola informatiky a cestovního ruchu SČMSD v Humpolci na projekt 
Šablony III, a to prostřednictvím projektu z OP JAK Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) Šablony 
IV. Konkrétně to znamená, že od 1. září můžeme začít čerpat dotační peníze na podporu vzdělávání učitelů, chodu 
školního poradenského pracoviště (ŠPP) a inovace vyučování. Podařilo se získat celkem milion a dvě stě tisíc korun, 
které lze využít až do 31. srpna 2027. 

Takzvané Šablony, dotační program MŠMT 
na podporu projektových aktivit škol a škol-
ských zařízení, už v minulosti umožnily naší 
škole realizaci řady důležitých projektů. 
„Zmínila bych například výraznou podporu 
našeho školního poradenského pracoviště, 
kde v novém školním roce bude působit 
výchovný poradce, metodik prevence a ka-
riérový poradce a také školní asistent. Pova-
žuji to za obrovský benefi t naší školy, který 
můžeme nabídnout našim studentům, ale 
i našim pedagogům jako velkou oporu při 
jejich výchovné činnosti,” uvedla ředitelka 
Střední školy informatiky a cestovního ruchu 
SČMSD Olga Krankusová. 

V praxi to velmi jednoduše řečeno zna-
mená, že pracovníci ŠPP řeší se studenty, 
často i ve spolupráci s vyučujícími a samo-
zřejmě rodiči, výchovné otázky a problémy 
i podporu v případě specifi ckých poruch 
učení nebo obtíží v učení, a to mimo čas, 
který je vyhrazen pro standardní vyučova-
cí hodinu. Samozřejmostí je diskrétnost 

a individuální přístup. Více informací o cho-
du ŠPP je k dispozici na webových strán-
kách školy, odkaz je dostupný také přes 
přiložený QR kód. 

Peníze ze Šablon dále podporují 
i činnost školních asistentů či koordiná-
torů praxí. V neposlední řadě jde také 
o prostředky, které umožňují další vzdělávání 
učitelů, a také se podílejí na fi nancování 
aktivit či pomůcek pro podporu studentů 
ohrožených školním neúspěchem. 

Aneta Slavíková,
Střední škola informatiky a cestovního 

ruchu SČMSD Humpolec

Prváci z humpoleckého gymnázia se vydali na cestu poznání
Jako každý rok se studenti prvního ročníku 
vypravili na adaptační kurz na chatu Bělice, 
kde si užili pár hezkých chvil.

V úterý ráno jsme se, ještě napůl spící 
a zároveň nervózní, shromáždili u zadního 
vchodu gymnázia, kde jsme do aut nalo-
žili bágly plné jídla. Nejistí a plní očekávání 

jsme sedli na kola a i přes nepříznivé po-
časí jsme všichni úspěšně zdolali všechny 
kopce, až jsme dorazili do cíle. Tam jsme 
se seznámili s našimi instruktory a s učitel-
ským dozorem.

Mnozí z nás měli strach, že do nové-
ho kolektivu nezapadnou. Tyto obavy 

rychle zmizely, jakmile jsme si zahráli pár 
seznamovacích her.

A co jsme celou dobu dělali? Hráli 
mnoho her, jejichž cílem bylo nás sblížit. 
V některých hrách se musely dát hlavy do-
hromady, aby vyřešily pár logických úloh. 
V jiných jsme se spoléhali jeden na druhého, 
i když to bylo občas docela těžké. Nakonec 
jsme zvládli i nejtěžší hry. Často bylo nutné 
komunikovat, s čímž nebyl žádný problém. 
Pomocí důvěry a kooperace se nám podaři-
lo zdolat všechny soutěže a výzvy, které 
před nás byly postaveny.

Nakonec jsme všichni dokázali pracovat 
jako jedna velká skupina, která se umí do-
hodnout na společném řešení. Teď už víme, 
jak moc nám tato spolupráce může pomoci 
v budoucnu a jak je důležitá při fungování 
ve třídě.

Díky adaptačnímu kurzu jsme se lépe 
poznali, spřátelili se, ale hlavně jsme se nau-
čili chovat jako celek. Nyní jako právoplatná 
třída můžeme čelit sebetěžším výzvám, kte-
ré nám život středoškoláka přinese.

Kristýna Vápeníková
studentka 1.A Gymnázia 
dr. A. Hrdličky Humpolec


